

PROCES VERBAL
încheiat astăzi 13.06.2014
în ședință extraordinară

la care participă următorii consilieri: Anghel Noela, Barbu Florin, Constantin Marian, Discălecău Ruben, Gheorghe Marius, Ghiță Gigi, Iancu Ilie, Neacșu Alexandru, Năstase Victor, Scheel Titus, Stoian Florin, Ștefan Costel, Luca Ion, Vasile Florea, Năstase Mihalache.

Ședința extraordinară a fost convocată de domnul primar Boșcu Ninel Constantin pe baza convocării scrise nr. 9216/10.06.2014 conform art 39 alin (3) din Legea 215/2001 a administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare.

Ședința este publică.

La ședință mai participă dl. Primar Boșcu Ninel Constantin, dl. Neicu Marin - consilier personal, Zafir Maria - secretarul Consiliului Local Domnești, dl. Ganea Tiberiu - director SC Întreținere Peisagistică Domnești și un grup de cetățeni ai comunei Domnești.

Dl președinte de ședință declară deschisă ședința extraordinară din data de 13.06.2014 și începe prin a da citire procesului verbal al ședinței ordinare din data de 30.05.2014.

Dl președinte de ședință: dacă nu sunt obiecții pe marginea PV al ședinței ordinare din data de 30.05.2014 supun la vot.

PV al ședinței din 30.05.2014 este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl președinte de ședință dă citire ordinii de zi, astfel:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de utilități publice pentru serviciul de salubritate „ECOSAL ILFOV”;

Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl președinte de ședință dă citire ordinii de zi suplimentare, astfel:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea reparării, taluzării și amenajării canalului de colectare al apei pluviale existent, situat perpendicular pe Șos. Tudor Vladimirescu (DJ 602), între numerele 155 și 157;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării și finanțării Proiectului “Cupa Domnești la fotbal”.

Se supune la vot ordinea de zi suplimentară.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Sedința începe cu Diverse.

Grupul de cetățeni din Cațichi care participă la ședința de consiliu prezintă situația existentă în cadrul Parohiei Domnești. Aceștia sunt nemulțumiți de taxele impuse de preotul Parohiei Cațichi și de faptul că acesta vinde locurile de veci și mormintele fără să țină cont de faptul că sunt ale unor familii care se ocupă și s-au ocupat întotdeauna de întreținerea acestora. Nemulțumirile sunt și față de consiliul parohial care, după cum spun aceștia, nu știu cum a fost ales și mai mult decât atât nici nu vrea să țină cont de nemulțumirile lor. Reproșurile sunt și vis-a vis de suma care trebuie să o plătească pentru fiecare mormânt, pentru întreținerea cimitirului, taxe al căror quantum nu a putut fi explicat de preot atunci când a fost întrebat.

Dl. Primar le propune o nouă întâlnire, întâlnire la care să-l invite și pe preotul parohiei Cațichi și pe superiorul acestuia și să facă în așa fel încât să se dezamorseze acest conflict care nu



trebuie să continue având în vedere că Biserica trebuie să fie un loc de împăcare și rugăciune.

1. Se trece la dezbateră Proiectului de hotărâre privind modificarea Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de utilități publice pentru serviciul de salubritate „ECOSAL ILFOV”

DI Primar dă citire proiectului de hotărâre, prezintă expunerea de motive și raportul de specialitate al secretarului comunei Domnești.

DI președinte de ședință: supun la vot.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

2. Se trece la dezbateră Proiectului de hotărâre privind aprobarea reparării, taluzării și amenajării canalului de colectare al apei pluviale existent, situat perpendicular pe Șos. Tudor Vladimirescu (DJ 602), între numerele 155 și 157

DI Președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, prezintă expunerea de motive a grupului de consilieri inițiatori ai proiectului de hotărâre și raportul de specialitate al secretarului comunei Domnești.

DI președinte de ședință: supun la vot.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării și finanțării Proiectului “Cupa Domnești la fotbal”.

DI Președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, prezintă expunerea de motive a grupului de consilieri inițiatori ai proiectului de hotărâre și raportul de specialitate al Compartimentului Asistență Socială și Financiar-Contabilitate.

DI președinte de ședință: supun la vot.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la Diverse:

Se solicită acordul CL pentru realizarea dezmembrărilor terenului în suprafața de 1690 mp conform Anexei 20-Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Domnești-HG 890/2002, în vederea concesionării.

Consiliul Local acordă aviz favorabil acțiunii de dezmembrare.

Este prezentată solicitarea doamnei Dumitrache S. pentru acordarea unui ajutor de urgență pentru repararea acoperișului distrus în urma precipitațiilor din ultima vreme.

Chiar dacă nu au fost înregistrate evenimente deosebite sau calamități în comuna Domnești reprezentanți ai Compartimentului Asistență socială, Mediu și Situații de urgență din cadrul Primăriei comunei Domnești s-au deplasat la fața locului în vederea verificării celor prezentate de petentă. S-a constatat că acoperișul la care face referire petenta este un acoperiș foarte vechi, afectat datorită degradării și nu a ploilor din ultima vreme.

Din alt punct de vedere în urma verificărilor făcute și a anchetei sociale petenta nu poate beneficia de ajutor de urgență întrucât nu îndeplinește condițiile impuse de legile în vigoare.

Este prezentată de asemenea solicitarea domnului Voicu I. pentru acordarea unui ajutor acordat de Consiliul Local reprezentat de achiziționarea unui container locuință.

În urma verificărilor făcute și a anchetei sociale petentul nu poate beneficia de ajutor de urgență întrucât nu îndeplinește condițiile impuse de legile în vigoare.

DI. Președinte de ședință prezintă Raportul de specialitate al Compartimentului Urbanism Amenajare Teritorială și Cadastru referitor la solicitarea OMS TRANS SRL pentru emiterea avizului în scopul eliberării Autorizației de construire pentru” Alimentare cu Energie Electrică – Centru de Recreere aparținând SC OMS TRANS SRL racordarea unui loc de consum nou definitiv”.

Consiliul Local Domnești acordă în unanimitate ”aviz favorabil” executării lucrării menționate.



Dl. Președinte de ședință: mai sunt alte probleme curente de dezbătut?
Nu mai sunt alte probleme.

Acestea fiind spuse domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare din data de 13.06.2014.

Președinte de Ședință,
Barbu Florin

Secretar,
Zanfir Maria

